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2021. november 11-én csütörtök este a teljes csapat megérkezett Barcelonába, majd onnan 
a VB színhelyére Santa Susannába, ahol elfoglalta a szálláshelyét. Az FIPJP, illetve a spanyol 
rendezők részére leadásra kerültek a csapatnak a kötelező dokumentumai licencek. Itt 
érdekes módon csak a csapat vezetője kapott a személyre szóló kitűzőt, a csapat tagjai nem 
kaptak.  

Péntek délelőtt első utunk a verseny helyszínének megtekintése volt. A pályák egy sátorban 
lettek kijelölve, ami az előző napi eső hatására beáztak. A pályák meglepetéssel szolgáltak az 
egész csapat számára. 

  

2021. november 12-én reggel az FIPJP rendező asztalnál kiderült, hogy Kocsis–Simon Ágnes a 
második selejtező körben kezdi meg a precíziós lövő versenyt, ami 10:30 órai időpontot 
jelentett.  

Délután 15 órakor a sátorban felsorakozott a VB-re nevezett 36 ország női és 24 ország 
junior csapata, hogy a köszöntők után folytassák a bajnokságot. 

 

Precíziós lövés selejtező 2021. november 12. (9-17óra) 

Ági azonnal megkezdte a bemelegítést már reggeli után a szabadban, majd a sátorban 
folytatta. Ági az 1. számú pályán lépett be a körbe és az első körben három jó lövés után 
három találattal, 11 ponttal kezdett. A második körben két lövése sikertelen volt és így 6 
pontot gyűjtött. A harmadikban sajnos csak 1 ponttal zárt. A 4. körben sajnos négy lyukat 
lőtt. Az utolsó körben az öcsi lövésnél két találattal 8 pontot ért el. Így összesen 26 ponttal 
zárt, ami várhatóan elég a középdöntőbe kerüléshez. Így is lett, Ági a 8. legjobb ponttal, 
megelőzve sok kiváló lövő nemzet játékosát (francia, spanyol, olasz, belga, marokkói) és 



bekerült a középdöntőbe. Mint később kiderült összesen 4 ponttal maradt csak el legjobb 
négy közé jutástól! 

Itt az első négy helyezett automatikusan döntőbe került, az utánuk levő 13 versenyzőnek 
kellett megküzdenie a legjobb 8 közé kerülésért. Ági a második körben 17 pontot ért el, ami 
összesítésben 43 pontot ért. Ezzel nem sikerült a legjobb 8 közé kerülnie, de összesítésben a 
Világbajnokság lövő számában a nagyon szép 13. helyezést szerezte meg! 

 

                  

 

                         Precíziós lövés selejtezőjének végeredménye 

 

 

 



  

2021. november 12. péntek az első nap 

1. forduló: Franciaország – Magyarország (13:5) 

 

Előzmény:  

A Francia Női válogatottat nem kell bemutatni senkinek. A világ egyik legerősebb csapata, 
ahol a tartalék is világbajnok! Franciákkal kezdeni lehet pozitív is, hiszen tőlük nem szégyen 
kikapni sem. 

A mérkőzésről röviden:  

A mérkőzés számunkra nem kezdődött jól, sokat hibáztunk, megilletődött volt a csapat. Az 
ellenfél három ponttal kezdett.(0:3)  A második körben már mi közelítettünk jól, amire rossz 
lövéssel reagáltak, így mi írtunk 1 pontot (1:3) A harmadik és negyedik  körben nem tudtuk 
felvenni a verseny velük sem közelítésben, sem lövésben így újabb pontokat írtak, először 
kettőt, majd hármat és máris (1:8) volt az eredmény. Az ötödik körben már látszott, hogy 
megnyugodtak a mieink, mert szép közelítések mellett sikeres lövéssel mi írhattunk pontot 
(2:8). A mérkőzés számunkra legszebb köre következett a hatodik, amelyben meg tudtuk 
lepni a franciákat! Zsófi és Ramóna kiváló közelítései és Ági utolsó golyóval történt lövésével 
3 pontot értünk el és máris (5:8)! Sajnos megcibáltuk az oroszlán bajszát, mert hiába volt 
Zsófinak két kiváló közelítése a franciák mindent lekáróztak, Ramóna közelítései és Ági két 
sikertelen lövése azt jelentette, hogy öt pontot értek el és bezárták 7 kör alatt a mérkőzést 
(5:13). Nem sikerült! Csapatunk nem játszott hibátlanul, de helytállt és „bemelegítésnek” jó 
volt ez a meccs, mert lehetett bízni abban is, hogy a franciák későbbi eredményei  nekünk 
plusz pontokat hoznak. Most már tudjuk, hogy sajnos ez nem így történt és „miattuk” nem 
jutottunk be a legjobb 16 közé. Ki tudta még ekkor, hogy kikapnak Marokkótól és a 
lengyelektől, ami nekünk mínusz 5 pontot jelentett! 



 

 



    

 

 

 



 

 

2. forduló: Ausztria – Magyarország (3:13)    

 
 
Előzmény: Az Osztrák csapatot jól ismertük a CC versenyek miatt is, de azt is tudtuk, 
hogy nem a legerősebb összeállításban érkeztek erre a VB-re. Nem becsültük le őket, 
de a francia meccs után a lányok ki voltak éhezve a győzelemre. 
A mérkőzésről röviden:  
 
Számunkra jól kezdődött a találkozó, mivel Zsófi és Ági két-két kiváló közelítéssel 4:0. 
A második körben Zsófi és Ramóna közelítései hozták az újabb pontot 5:0. A harmadik 
kör már nem sikerült jól számunkra, mert csak egy golyónk játszott, így az osztrákok 
értek el 2 pontot és lett 5:2 nekünk. Negyedik körben szinte másoltuk az előzőt, Ági 
nem tudta kilőni az osztrák vezető golyót, közelítéseink sem sikerültek jobban, így 
megint osztrák pont lett, 5:3. Ötödik körben Zsófi jó közelítéseivel kezdtünk, majd az 
osztrákok remek közelítéseit megelőzve egy pont ide, 6:3. A hatodik körben végre újra 
jöttek a jó közelítések, Ági lövése is sikerült, így két ponttal növeltük előnyünket 8:3. 
Hetedik körben tartottuk magunkat jó közelítések és egy jó lövéssel 9:3. 
A nyolcadik körben jó közelítések, de sajnos két rossz lövés csak újból egy pontot 
hozott, de nekünk 10:3. A kilencedik kör jó közelítések és jó lövés máris 12:3. 
Az utolsó körben már csak a győztes pontot kellett behúzni, ami sikerült is, pedig az 
osztrák csere játékos jobban játszott, mint elődje, 13:3. 
Megvan az első győzelem. Szép volt lányok! 
 
 
 
 
 
 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
3. forduló: Skócia – Magyarország (11:10) 
 
Előzmény: A skót csapatot jól ismertük az eddigi nemzetközi  versenyek miatt, de azt 
is tudtuk, hogy nem szabad őket sem lebecsülni, mert képesek meglepetést okozni. 
Nem becsültük le őket, Zsófi meg is jegyezte sokszor játszott már VB-n és EB-n is 
skótokkal, eddig sohasem kapott ki tőlük. Barátságosan kezdődött a bemelegítés, 
emlegették a Skóciában játszó Póka Pistát és jól emlékeztek Péli Rezső kinti közös 
játékára is. 
A mérkőzésről röviden:  
 
Nem kezdtünk jól, a skótok kiválóan közelítettek, Ági két lyukat lőtt, így 0:2. A második körben 
semmi nem sikerült nekünk így a skótok négy pontot írhattak és máris 0:6. Ébresztőt fújtam a 



lányoknak, amit megfogadtak , Zsófi és Ramóna jó közelítései és Ági lövései meghozták 
eredményét és már 3:6. Megint két eredményes skót kör jött egy-egy ponttal és az eredmény 
3:8.  Ezután megint mi jöttünk, a jó közelítéseinkre a skótok rossz lövésekkel reagáltak, így mi 
írtunk három pontot és felzárkoztunk, 6:8. Ez lendületet adott csapatunknak és újra jó játékkal 
kiváló közelítésekkel mind három lánynál, négy pontot eredményezet és át is vettük a 
vezetést, 10:8! 
Sajnos a két következő kör felemásan sikerült, mint közelítésben, mint lövésben, ezért két 
pontot a skótok írtak és az eredmény 10:10. 
Következett a mindent eldöntő utolsó kör, amelyben Ági keze megremegett nem sikerültek a 
lövések, egy jó közelítéssel tartottuk magunkat, de jött az utolsó skót közelítő hölgy, aki maga 
is bevallotta nem tudta hogyan, de az addig vezető golyónkat ide-oda pattogtatva kilötte és 
lett 10:11 a végeredmény. Nem érdemeltünk vereséget és a skótok sem a győzelmet, de most 
a szerencse a skótok mellé szegődött. 
Ezzel a vereséggel visszacsúsztunk a 23. helyre. 
 
 
 

 



 

 



4. forduló: Litvánia – Magyarország (2:13) 
 

Előzmény: A litván csapat tudtuk, hogy nem az élmezőnyhöz tartozik, ezért a célunk, 
kötelező győzelem volt ellenük. A csarnok után az első külső pályán lebonyolított 
mérkőzésünk volt. 

A mérkőzésről röviden: 

A lányokon nagyon érződött a skótok elleni szerencsétlenül elveszített mérkőzés és csak 
nehezen melegedtek bele a litvánok elleni csatába. Ennek is köszönhető, hogy az első négy 
körben 1-1 pontot tudtak csak elérni, de ez legalább 0:4 kezdést hozott. Az ötödik körben 
írták az első pontjukat a litvánok 1:4. A hatodik kör nekünk egy pont, a hetedik kör nekik egy 
pont és 2:5. Innentől már nem engedtünk a litván lányoknak és eredményes játékkal előbb 4 
pontot, majd körönként egy-egy pont és máris 2:11. Az utolsó körben a jó közelítésekkel 
megszerezték a lányok a 2 pontot és főlényes 2:13 eredménnyel meglett a második 
győzelme csapatunknak, ami jó lélektani hatással volt rájuk, ami mosolygós arcokon is 
meglátszott. Érdeklődve vártuk az utolsó svájci fordulót, kit is sorsolnak nekünk? 

 

 

 

 



5. forduló: Magyarország – Thailand 2.  (9:8) 

Előzmény: Amikor megtudtuk, hogy a záró fordulóban a Thaiföld 2. csapatát sorsolták 
nekünk, vegyes érzelmeket váltott ki a csapatnál. Egyrészt nagy kihívás és megtiszteltetés a 
világ egyik legjobb női válogatottjával játszani, hiszen Thaiföld volt az aktuális női 
világbajnok, ezért is indíthatott két csapatot. Thaiföld öt csapatot is indíthatna, mind az első 
tízben végezne! Másrészt úgy gondoltuk, hogy a francia csapat után kaphattunk volna egy 
gyengébb csapatot is a sorsolásnál. 

A mérkőzésről röviden: 

Az első körben az öcsi a kidobás után a szomszéd pályán levő dobókörtől nem volt meg 1.5 
m, ezért a thaiföldi csapat tehette le az öcsit, ők 6 m-es távra tették le. Ez nekünk kedvezett, 
mert Zsófi és Ramóna kitűnő közelítései és Ági lövésével előnybe kerültünk és egy pontot 
írtunk 1:0. A második körben megismételtük a jó közelítéseket és két vezető golyónk meg is 
megmaradt a végére, két pont 3:0. Harmadik körben Zsófi öcsire állással kezdett, majd a 
kilőtt golyó után újból beállt 20 cm-re, majd a lekározott golyót Ági is kilőtte, Ramóna két 
szép közelítése után három pontot írhattunk 6:0 ide. Csodás kezdés! A Thaiföldi kapitány 
eligazítást is tartott azonnal, aminek meg is lett az eredménye, mert a negyedik körben egy, 
az ötödik körben egy és a hatodik körben három pontot írtak a thai lányok és 6:5-re alakult a 
meccs. A hetedik körben jól alakult a közelítési párbaj, mert az öcsi kiment a pályáról és csak 
nekünk volt a kezünkben két golyó 8:5, újból vezetünk. Az idő lejárta közeledtével, szoros 
csatában újból a Thaiföld írt egy pontot 8:6. Az első plusz öcsi kidobásnál nem jól alakultak az 
esélyeink, mert Ági két rossz lövését követően az ellenfél írt két pontot, ami 8:8-as 
eredményt hozott. Fokozódott a feszültség, amit még tetézett az is, hogy megint kiment az 
öcsi a pályáról, de szerencsére mind két csapatnál maradt egy-egy golyó. Maradt a 8:8. 
Következett a harmadik öcsi kidobás, ami aztán előre nem látott izgalmakat hozott. Nem 
sikerült a thaiföldi közelítést öt golyóval sem megelőzni, Ági utolsó golyóval viszont öcsire 
állt, de az ellenfélnél öt golyó volt kézben! Két rossz lövéssel a vezető golyónk még mindig 
megmaradt. Következett a harmadik thai golyó lövése, ami szerencsénkre csak balra tolta a 
golyónkat úgy, hogy az öcsi is a mi golyónk mellett maradt. Maradt két lövő golyó az 
ellenfélnél, ahol már nem a lövő lány következett. Első lövése hosszú lett. Mindenki a mi 
csapatunk küzdelmét nézte a csarnok ebben a részében. Következett az utolsó lövés, ami 
éppen csak mellé sikerült, de a pont a miénk és a végeredmény 9:8 a magyar csapatnak! 
Óriási bravúr, mert Thaiföld 2 csapatát legyőzni minden európai csapatnak is dicsőség. Pláne 
úgy, hogy a végső dobogón a győztes Thaiföld 1, második Franciaország és a harmadik 
Thaiföld 2 csapata lett!  

Bravó magyar lányok, az Izmír-i női VB 11. helye után (ott is a VB aranyérmes csapatát 
Tunéziát győzték le- Süle Rózsi, Szabó Kitti, Kárpáti Zsófia és Simon Ágnes) 2021-ben a VB 18. 
helyén végeztek. 

  



  

 

 

 

 

 

 

SELEJTEZŐ / REPÉCHAGE 

Spanyolország 2. – Magyarország (13:0) 

A magyar csapat eredményei alapján egy selejtező kört vívhatott a legjobb 16 közé 
kerülésért. Itt is elfodult a szerencse lányainktól, mert duplán jártunk rosszul. Elősször azért, 
mert a világbajnokkal felálló kiváló spnyol 2. női válogatottat kaptuk ellenfélnek, másodszor 
azért, mert ahogy végetért a kimerítő Thaiföld-i mérközés, tíz perc szünet után már pályára 
szólították csapatunkat! Volt, aki még a mellékhelységben volt ekkor. Nem csoda, hogy 
éppen beestek a kezdésre. 

 



A mérkőzésről röviden: 

 A hazai nézők által is feltűzelt spanyol csapat már az első körben megmutatta, hogy itt nem 
engednek nekünk egy lélegzetnyi esélyt sem a selejtezőben. Yolanda Matarranz spnyol 
világbajnok által vezetett csapat, - a lövő döntőbe jutott spanyol lánnyal kiegészítve - komoly 
ellenfél volt. Már az első körben hat pontot írtak 0:6. A második körben Ramóna öcsi 
közelítései kicsit nehezebbé tették a spanyolok dolgát és „csak” két pontot tudtak írni 0:8.  A 
harmadik körben már több jó közelítésünk ellenére a spanyol lövő hibátlan lövései, három 
pontot értek 0:11. A negyedik körben hiába lött Ági kárót, az újabb hibák megint egy pontot 
a spanyolok írhattak 0:12, az utolsó ötödik körben már nem volt kérdés a gyors spanyol 
győzelem, amit realizált is az ellenfél 0:13. Nem kell megmagyarázni, mert a bevezetőben 
minden külső körülményt már részleteztem. Jobbak voltak a spanyolok. 

Megjegyzem, hogy ez a Spanyol 2. csapat a legjobb 16 között először az Észtországot, majd 
Lengyelországot legyőzve került a legjobb 8 közé! A ½ fináléba csak a franciák tudták 
legyőzni őket és így nem kerültek be a VB legjobb négy csapata közé!  A magyar csapatot 
dicséri az a tény is, hogy a VB  legjobb négy válogatottja közé: a minket legyöző francia, a 
miáltalunk legyőzőtt Thailand 2., Thailand 1. és Tunézia csapatai jutottak be!                             

 

 



. 

NEMZETEK KUPÁJA 
 

1. forduló: Magyarország – Finnország (5:13) 
 

Előzmény:  

Finnország csapatáról tudtuk, hogy nem erősebb nálunk, hiszen ők három vereséggel 
kezdtek, de az is tudott volt, hogy a továbbiak miatt nagyon fontos ez a mérkőzés, mind a két 
csapat számára. . Nem kerültünk tovább a legjobb 16 közé. Maradt a Nemzetek Kupája, ahol 
az első körben nem kellett játszanunk, mert a 16 csapat között folytathattuk Finnország 
ellen, akik az első körben 9:5 arányban legyőzték Ausztriát. 

 A mérkőzésről röviden:  

Számunkra nem kezdődött jól a mérkőzés. Hiába közelített Zsófi másodszorra öcsire, a 
finnek kilőtték a vezető golyónkat. A finnek nagyon jól közelítenek, ez már az elején 
látszott, sajnos a lövések nem jöttek részünkről, így azonnal kétpontos hátrányba 
kerültünk 0:2. Második körben Zsófi jó közelítéssel megelőzte a finn golyót, azonnal jött is 
a válasz, kilőtték a mi golyónkat, amelyre Ági szép lövéssel válaszolni tudott, de ezután 
Ramónának rövidek lettek a közelítései és máris újabb három pont a finneknek 0:5. 
Harmadik körben a mi jó közelítéseinket nem tudták megelőzni és kilőni, így mi írtunk 2 
pontot 2:5. Negyedik kör megint a finneknek sikerült jobban és egy pontot írhattak 2:6. Az 
ötödik kör,hullámzó közelítéseket és egy sajnálatos hiba miatt – Zsófi golyója 
szerencsétlenül betolta az öcsire a finn hatórás golyót – és máris 2:8. Ezután csapatunk 
mindent egy lapra feltéve sorozatos jó közelítésekkel pontot szerzett, majd a hetedik 
körben tartva a lendületet újabb két pont és feljöttünk 5:8-ra. A finnek próbáltak hosszúra 
játszani, de szerencsére 10 m-en túl dobták ki asz öcsit, így mi tehettük le 8 m-re. Zsófi 
öcsire közelítéssel kezdett, amit sajna kilőttek, Ági csak egyik golyóval talált, Ramóna 
közelítése rövidre, majd hosszúra sikeredett, így nyolcadik körben a finn csapat újabb 
négy pontot ért el, amellyel már 5:12. A kilencedik kör már egy mentálisan gyengébb 
magyar csapat játékáról szólt és nem sikerült a finnek vezető golyóját kilőni és leelőzni 
sem.  

Így 5:13-as finn győzelemmel fejeződött be számunkra a Nemzetek Kupája sorozat. 

 

 

 



 

ÖSSZFOGLALÁS: 

A magyar csapatot dicséri az a tény is, hogy a VB  legjobb négy válogatottja közé, a minket 
legyöző francia, a miáltalunk legyőzőtt Thailand 2., (Thailand 1. és Tunézia) csapatai 
jutottak be!  Ez mutatja, hogy erős ellenfelekkel kellett megkűzdenünk. 

A csapat az ötkörös svájci rendszerű lebonyolításban öt mérkőzésből hármat, győzelemmel 
zárt! Ez igen komoly teljesítmény volt. A selejtezőt egy nálunk jóval erősebb spanyol 
csapattal szemben elveszítettük, de a közelében voltunk a legjobb 16-os mezőnynek. Kis 
szerencsével – gondolok itt a francia BHN pontok elvesztésére – ott lehettünk volna simán a 
legjobb tizenhat ország között!  A végső elszámolásban elért 18. hely a világ 37 válogatottja 
között reális. 

Csapatunk három fővel tudott csak a VB-én indulni, mert a Covid-19 járvány miatt a negyedi- 
nek felkért játékosok -  érthető okok miatt - nem vállalták a szereplést.  Ez a tény a csere 
lehetőségét  nem tette lehetővé a 7 mérközés során. Be kell vallani, ez sokszor hiányzott, 
amikor fáradt játékost lehetett volna pihentetni. A csapat két összeszokott játékosa mellett 
egy újoncot avatott Acsai Ramóna személyében, aki  mindent megtett a beilleszkedés 
érdekében. Sikeresen beilleszkedett a csapatba és ahogy a mérközések haladtak előre 
Ramóna egyre jobb formában játszott. Sokszor pontokat érő megoldásokkal rukkolt elő. Fel 
is figyeltek rá külföldi szakemberek. Ági lövései nagyon hullámzóak voltak, de sok szép 
megoldást is bemutatott. Neki a legnagyobb siker a precíziós lővő versenyben elért 13. hely, 
ami ezideig lövő versenyben a legjobb magyar eredmény. Zsófi  hozta a rutinjából adodó 
szép közelítéseket, bár néha neki is gondot okozott a sátorban felázott kiszámíthatatlan 
pálya.  

Mint csapatvezető úgy érzem, a magyar nő válogatott a spanyolországi VB-n 
eredményesen szerepelt.        

 Javaslom, hogy az itteni tapasztalatokat vonjuk meg és ebből építkezzünk tovább. A hazai 
versenyeket - Országos Bajnokságokat – az FIPJP versenyszabályzat szigorú betartása szerint 
bonyolítsuk le. Itt az új változtatások beépítésére gondolok elsősorban (időlimitek, 2 öcsi 
kidobás, körből való kilépés stb.) mert ezek a világversenyeken ellentmondást nem tűrve 
betartásra kerülnek. Kerítsünk lehetőséget minden korosztály (!) számára, hogy minél több 
külföldi versenyen vehessenek részt a verseny rutin és a felzárkózás érdekében. Folytassuk a 
hazai edzőtáborokat nevesebb nemzetközi trénerek bevonásával. Ezek a táborok csak is 
szakmai céllal kerüljenek megrendezésre. Segítsük elő a kijelölt, illetve bajnokcsapatainkat, 
hogy minél többször együtt indulhassanak nemzetközi versenyeken, hogy összeszokottabbak 
és rutinosak legyenek már addigra, amikor egy világversenyen elindulnak. Meg kell tenni 
mindent a Szövetség elnökségének annak érdekében, hogy az utánpótlás korosztály és a 
reménységek számára anyagi támogatást tudjunk nyújtani a hatékony felkészülésükhöz. 



Látszik Európában, hogy elkezdődött a korosztályváltás a nagy „pétanque nemzeteknél” is. 
Erre legjobb példa Lengyelország, Hollandia, Cseh Köztársaság és a Skandináv országok. 
Bátran fiatalítanak és delegálnak új, fiatal csapatokat a világversenyekre. Ezt Santa 
Susannában is nyomon lehetett követni a nagy csapatoknál és kicsiknél egyaránt.  

 Mi magyarok legjobban nem játéktudásban, technikában vagyunk lemaradva Európa 
elitjétől, hanem pszichésen, mentálisan! Sokszor hiányzott a kellő összpontosítás, a 
szükséges koncentráció, amikor 4-5 golyó a kézben van, de nem tudjuk kihasználni a 
helyzetet és maximum egy pontot érünk el.  Irigykedve néztem több nyugati és északi ország 
csapatát, ahol egész stáb segítette őket. Sok csapatnál egy külön felelőse volt a 
közvetítéseknek, egy szakember vezette a statisztikát, a másik a játékot követte és 
tanácsokat tudott adni. Ettől nagyon messze vagyunk mi Magyarországon, de nem szabad 
beletörődnünk, mert csak ezek hazai bevezetésével, szakemberképzésekkel, utánpótlás 
neveléssel és anyagi támogatással lehet előbbre lépni! Nézzük meg a lengyel példát!!!  

Megtiszteltetés volt számomra, hogy a női válogatott csapat engem kért fel az VB-re 
csapatvezetőnek. Remélem tudtam segíteni a verseny ideje alatt, abban is, hogy a 
feladatukra tudjanak koncentrálni.  

Pécs, 2021. december 28. 

Kocsis Tamás csapatvezető 

 

   

 

 

 





  

   

 



 



 

 



  

                           

 



 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

  

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


